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Αριθ.  Eσωτ. Πρωτ.: 858

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29

Ταχ. Κώδικας: 101 10 - Αθήνα

Πληροφορίες: Π.Παναγιωτακοπούλου 

Τηλέφωνο: 2131516475

e-mail: ypertns@ypakp.gr

ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων

            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου

            Τμήμα Ερωτήσεων  

                      Αθήνα 

 KOIN. : Πολιτική Γραμματεία Yφυπουργού          

Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης 

της Φτώχειας.

ΘΕΜΑ: Προβλήματα  στο Παράρτημα ατόμων με αναπηρία Λασιθίου. 

ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ. 6475/12-5-2021 Ερώτηση.

        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από τους Βουλευτές κ. κ. 

Συντυχάκη  Μ., Κομνηνάκα Μ. και   Μανωλάκου Δ. σας γνωρίζουμε ότι: 

Η εύρυθμη λειτουργία των Κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας υπήρξε από την πρώτη στιγμή κύρια 

προτεραιότητα του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. Ειδικότερα σε ότι αφορά τη 

στελέχωση των Κέντρων έχουμε να αναφέρουμε τα εξής: 

Α) Με το ξέσπασμα της πανδημίας το υπουργείο έγκαιρα προχώρησε στη στελέχωση  των Κέντρων 

Κοινωνικής Πρόνοιας σε όλη τη χώρα με την πρόσληψη 500 περίπου ατόμων, ως έκτακτο επικουρικό 

προσωπικό σε κρίσιμες ειδικότητες, όπως νοσηλευτές, κοινωνικοί λειτουργοί, προσωπικό εστίασης, 

βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό και κοινωνικοί επιμελητές. Στόχος η αρτιότερη δυνατή θωράκιση των 

δομών τους οι οποίες παρέχουν οργανωμένες κοινωνικές υπηρεσίες σε ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού, 

όπως άτομα με αναπηρία, άτομα με χρόνιες παθήσεις, ή παιδιά που έχουν στερηθεί την οικογένειά τους. 

Για την υλοποίηση των παραπάνω προσλήψεων τα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας των Περιφερειών 

επιχορηγήθηκαν από τον ετήσιο προϋπολογισμό του Υπουργείου με το ποσό των 6.715.528,26 ευρώ.

mailto:ypertns@otenet.gr


Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 60af7178e910c255f99ebb63 στις 29/07/21 10:00
Σελίδα 2 από 3

2

Ειδικότερα, το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας (Κ.Κ.Π.Π.) Κρήτης, στο οποίο ανήκουν 

οκτώ συνολικά Παραρτήματα κλειστής φροντίδας, προσέλαβε σαράντα δύο (42) άτομα, εκ των οποίων  

εννέα (9) στο Παράρτημα ατόμων με αναπηρία Λασιθίου. Επισημαίνεται ότι οι συμβάσεις εργασίας του 

ως άνω έκτακτου προσωπικού έχουν παραταθεί έως τις 30.09.2021 βάσει του άρθρου 109 του ν. 

4790/2021.

Στο ίδιο Παράρτημα, πέραν του μόνιμου προσωπικού και του έκτακτου επικουρικού προσωπικού 

COVID-19, υπηρετούν επιπλέον δεκατέσσερα (14) άτομα με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου, η διάρκεια των οποίων παρατάθηκε μέχρι την ανάληψη υπηρεσίας από τους 

επιτυχόντες της με αρ. 7Κ/2019 Προκήρυξης του Ανωτάτου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού.

Αναμένεται επίσης το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα τα παραρτήματα του Κ.Κ.Π.Π. Κρήτης 

να ενισχυθούν με επιπλέον μόνιμο και επικουρικό προσωπικό, δεδομένου ότι:

α) Με την προκήρυξη 7Κ/2019 ανακοινώθηκε η πρόσληψη σαράντα πέντε (45) μονίμων υπαλλήλων στο 

Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης, εκ των οποίων οι δεκατρείς (13) στο Παράρτημα 

ατόμων με αναπηρία Λασιθίου. Η διαδικασία των προσλήψεων πρόκειται να ολοκληρωθεί σύντομα 

εφόσον έχουν ήδη εκδοθεί οι οριστικοί πίνακες διορισθέντων. 

β) Τον Μάρτιο 2021 το Κ.Κ.Π.Π. Κρήτης  προκήρυξε εξήντα (60) θέσεις επικουρικού προσωπικού με 

την ΣΟΧ 1/2021, εκ των οποίων οι δώδεκα (12) στο Παράρτημα Λασιθίου. Έχουν ήδη κληθεί οι 

επιτυχόντες με τους προσωρινούς πίνακες προκειμένου να αναλάβουν υπηρεσία.   

Συνεπώς, το αμέσως προσεχές διάστημα το Παράρτημα ατόμων με αναπηρία Λασιθίου, πέραν 

των 24 ατόμων των οποίων οι συμβάσεις παρατάθηκαν, ενισχύεται με 25 ακόμη υπαλλήλους, μόνιμο και 

επικουρικό προσωπικό. Το προσωπικό που θα αναλάβει υπηρεσία από τις προκηρύξεις 7Κ/2019 και ΣΟΧ 

1/ 2021, θα ενισχύσει περαιτέρω το εν λόγω Παράρτημα, στο οποίο σήμερα υπηρετούν τριάντα ένας (31) 

μόνιμοι υπάλληλοι, ένας (1) ΙΔΑΧ, είκοσι οκτώ (28) ΙΔΟΧ και ένας (1) με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου.   

Αξίζει επίσης να σημειωθεί, ότι στο Παράρτημα ατόμων με αναπηρία Λασιθίου έχουν 

προκηρυχθεί κατ’ επανάληψη μία (1) θέση ΤΕ Νοσηλευτικής και μία (1) θέση ΔΕ Βοηθών Νοσοκόμων, 

οι οποίες μένουν κενές μέχρι σήμερα λόγω έλλειψης ενδιαφέροντος από υποψηφίους. Οι κενές αυτές 

θέσεις επαναπροκηρύχθηκαν για άλλη μία φορά, προκειμένου να εξαντληθεί κάθε δυνατότητα κάλυψής 

τους. 

Σε ότι αφορά τη διενεργούμενη Ένορκη Διοικητική Εξέταση (ΕΔΕ) στο Παράρτημα Λασιθίου, 

σας ενημερώνουμε ότι η ΕΔΕ διατάχθηκε προκειμένου να διερευνηθούν η φροντίδα και οι υπηρεσίες 

περίθαλψης που παρέχονται στους περιθαλπόμενους από το προσωπικό. 

Σημειώνεται πάντως ότι μείζονος σημασίας για τη μη αδρανοποίηση του προσωπικού εν μέσω 

πανδημίας, και πρωτίστως για την διασφάλιση της ζωής και της υγείας των περιθαλπόμενων και του 

προσωπικού είναι η αυστηρή τήρηση των πρωτοκόλλων και των μέτρων προστασίας από τον SARS-

CoV-2 από τους εργαζομένους των δομών, καθώς και η ορθή κατανομή του προσωπικού από τους 

υπευθύνους Τμημάτων και την Διεύθυνση του κάθε Παραρτήματος. 

                                                               Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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                                                    ΔΟΜΝΑ –ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ 
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